
Сдать не позднее, чем 25 декабря 2023 г. 9:00

9.12.1 Сумма оснований трапеции равна 4. Найти наибольшую возможную длину отрезка, проходя-
щего через точку пересечения диагоналей трапеции, параллельного ее основаниям.

9.12.2 Докажите неравенство:
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9.12.3 Степан Владимирович предложил 9Ж решить задачу. Он взял квадратный трёхчлен f(x) с
положительным старшим коэффициентом. Далее он сказал, что наименьшее значение выраже-
ния f(2x)�f(x) равно �1. А потом предложил найти наименьшее значение f(3x)�f(x). Через
некоторое время все ребята назвали ему правильный ответ. Какое число назвали ребята?

9.12.4 В классе учатся мальчики и девочки. Средний вес мальчиков равен 42 кг, девочек – 27 кг, а
всех школьников – 35,5 кг. Докажите, что количество мальчиков делится на 17.

9.12.5 Расставьте по кругу натуральные числа от 1 до 8 так, чтобы любое число делилось на разность
двух соседних чисел. (Разность считать всегда положительной.)

9.12.6 В лагерь должны были приехать школьники. Вожатые вычислили, что их можно расселить во
все имеющиеся комнаты ровно по 4 человека в комнату. Но в лагерь приехало на 70 школьни-
ков больше, чем ожидалось, и вожатые стали селить по 5 человек в комнату. Когда ровно в
треть всех комнат поселили по 5 человек, вожатые поняли, что комнат не хватит и в оставши-
еся комнаты стали селить по 6 человек. В результате все школьники поместились (последняя
занятая комната могла оказаться заполненной не до конца), и ровно одна комната оказалась
пустой. Сколько школьников приехало в лагерь?

Сдать не позднее, чем 25 декабря 2023 г. 9:00

9.12.1 Сумма оснований трапеции равна 4. Найти наибольшую возможную длину отрезка, проходя-
щего через точку пересечения диагоналей трапеции, параллельного ее основаниям.

9.12.2 Докажите неравенство:
1

2
· 3
4
· 5
6
· · · · · 2n� 1

2n
<

1p
n
.

9.12.3 Степан Владимирович предложил 9Ж решить задачу. Он взял квадратный трёхчлен f(x) с
положительным старшим коэффициентом. Далее он сказал, что наименьшее значение выраже-
ния f(2x)�f(x) равно �1. А потом предложил найти наименьшее значение f(3x)�f(x). Через
некоторое время все ребята назвали ему правильный ответ. Какое число назвали ребята?

9.12.4 В классе учатся мальчики и девочки. Средний вес мальчиков равен 42 кг, девочек – 27 кг, а
всех школьников – 35,5 кг. Докажите, что количество мальчиков делится на 17.

9.12.5 Расставьте по кругу натуральные числа от 1 до 8 так, чтобы любое число делилось на разность
двух соседних чисел. (Разность считать всегда положительной.)

9.12.6 В лагерь должны были приехать школьники. Вожатые вычислили, что их можно расселить во
все имеющиеся комнаты ровно по 4 человека в комнату. Но в лагерь приехало на 70 школьни-
ков больше, чем ожидалось, и вожатые стали селить по 5 человек в комнату. Когда ровно в
треть всех комнат поселили по 5 человек, вожатые поняли, что комнат не хватит и в оставши-
еся комнаты стали селить по 6 человек. В результате все школьники поместились (последняя
занятая комната могла оказаться заполненной не до конца), и ровно одна комната оказалась
пустой. Сколько школьников приехало в лагерь?


